

乘客晕倒,公交司机驾车奔医院

全部乘客同意司机先送病人,3人还一路护送

本报1月16日讯(记者 罗静 通讯员 张飞飞) 16日8时05分左右在127路公交车上,一名乘客突然晕倒,该乘客在司机和热心乘客的帮助下,被及时送到了医院。

16日,淄博公交张店分公司127路驾驶员张传明像往常一样驾车行驶在路上,当车辆行驶至张店王舍小区时,车厢后面传来“有人晕倒了,有人晕倒了”的声音,张传明立刻停车到车厢

后面了解情况,但当时正值上班高峰期,车上的人很多,根本挤不到车厢后面。于是张传明询问后面的乘客:“乘客怎么了?要不先打120?救人要紧啊!”说完,张传明把车开到路边的安全位置,停车拉手刹。

这时,张传明得知后面的乘客仍处于昏迷状态,没有一点好转的迹象,于是便和车上的乘客商量说:“要不大家等一会,坐后面的车,我直接把那位

乘客送到附近的医院,咱救人要紧啊!”车上的乘客纷纷表示同意,相继下车。车上有两名热心的乘客主动提出要协助司机把这名乘客送到医院,车上的热心乘客还提出,有没有哪位男士愿意和我们一起过去的?到了医院也能搭把手。这时刚刚下车的周先生又上了车,一起陪同去往医院。

在去医院的路上,张传明又和后面的热心乘客说道:“再给120打个电话吧,我们去

最近的医院。”张传明用了三分钟的时间就赶到了医院,一停下车,张传明就和热心乘客一起将晕倒的乘客带到急诊室,看到昏迷的乘客已经得到了及时的救助,张传明才开车离去。

据了解,这名晕倒的乘客是因为腹泻引起了脱水,继而导致晕倒在了公交车上,幸好有好心的公交司机张传明师傅和热心的乘客,才得以转危为安。

送春联 送祝福

16日上午,市文联4名书画家和社区工作者给潘庄社区居民送去了春联和“福”字,祝福社区居民过一个欢乐幸福的新年。据了解,农历春节将近,为更好地给居民带来春节的喜气,市文联的书画家们走进社区,挥毫泼墨,现场为居民写春联,他们精心创作了一幅幅精美的春联和画作,为社区居民送去新春的祝福。

本报记者 姜文洁 通讯员 王继涛 李勇 摄影报道



无证驾“私改车” 民警逮正着

春运开始,民警提醒,急着回家的同时不要忘了安全

本报1月16日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 冯长冰 何金金) 春运第一天,司机管某无证驾驶私自改装面包车,装载着大包小包,打算从老家日照搬往沂源县城,不料在半路被民警拦下,经查,此人还是无证驾驶。

16日,是今年春运的第一天,为营造良好的交通安全环境,保障群众安全出行,沂源交警大队在辖区博

沂路土门镇驻地设点,查纠交通违法行为。

上午9时30分,一辆车牌号为鲁CVJ***的五菱牌面包车进入民警视线,民警立即上前示意其停车接受检查。民警要求查看其车内是否存在超员违法行为时,出现了让民警惊诧的一幕,载人面包车竟改成了拉货汽车,车座后两排已被拆除,大包小包堆得满满的。民警立即要求其出示驾驶证、行

车证,驾驶员吞吞吐吐的称自己着急出门未随身携带。见驾驶员神色异常,民警遂要通过驾驶员身份信息查询其驾驶证件。驾驶员见状一下慌了神,向民警如实的说出自己正在驾照学习期,并未取得驾驶证的事实。

经民警进一步询问得知,原来该名驾驶员姓管,是日照五莲人,一大早就驾车准备搬家到沂源县城,由于东西多放不开,便私自改

装将其车座拆卸下来同时表示自己的驾照正在进行科目二的学习就上路行驶了。

民警遂将违法车辆依法扣留后,依据法律规定对无证驾驶、私自改装面包车的管某处1200元罚款。同时民警特别提醒:驾照未到手,一定不要驾驶机动车,否则将会对自己和他的人身安全造成严重危害。

本报联合喜旺集团张店区中医院送健康进社区,走进张店温馨家园

医生现场教您防治冬季常见病

本报1月16日讯(记者 王欣) 17日上午,本报联合喜旺集团、张店区中医院走进张店迎春苑社区温馨家园,为居民们送健康,讲解如何在冬季防治常见疾病,保持身体健康。活动中将有专业医师做健康讲座,现场为居民解疑答惑,还有大礼相送。

冬意已浓,人们的活动随着寒冷“指数”的升高而变得越来越少。然而,一些“喜冷”的疾病却开始“活跃”起来,企

图趁着寒冷破坏人们的健康和生活;同时,很多人由于体质和生活习惯等原因,很容易被一些冬季常见病“盯牢”,尤其是老人、小孩以及身体抵抗力比较差的人,在冬季更要注意身体健康。

心脑血管疾病是“心血管病”和“脑血管病”的总称,包括高血压病、冠心病、脑出血、脑梗塞。易患人群主要为老年人,患有心脑血管疾病者以及糖尿病患者。冬季由于气温

低,引起机体外围的血管收缩,造成血管阻力及血压的上升,心脏负荷增加。

除了心脑血管疾病外,张店区中医院资深神经科医生还将在健康讲座中为居民讲解更多的冬季常见病,同时还为居民送上大礼,现场准备有奖问答,现场订礼盒优惠促销等活动。

据悉,喜旺集团成立于1996年,主要从事肉制品的加工及销售。十多年来,在各级

政府的大力支持下,逐步成长为集科研、生产、营销于一体的现代化肉食品生产企业集团。喜旺公司以“为人类更健康的生活”为企业使命,努力打造中国食品行业的品牌,为消费者提供放心的肉食产品。

如果您想了解如何调养身体机能,在冬季更好地保持身体健康,都可以去温馨家园免费参加此次活动,如果您还有疑问,可以拨打电话0533--2272168进行咨询。

沂源供电:

春节用电 “责任到人”

本报讯 为切实落实“春节不停电”的工作要求和部署,从1月8日开始,国网沂源县供电公司保障春节期间期间的安全可靠供电工作上,采取了多项措施,严抓落实,确保春节期间电网安全运行和落优优质服务工作。

该公司结合实际制定了详细的工作方案和措施,细化了各项工作任务,落实责任到岗到人,超前行动,多措并举确保春节期间电网安全、可靠运行。

(徐君 赵文锦 庄彬)

沂源供电:

加强春节期间 党风廉政建设

本报讯 近日,沂源供电发出《关于春节期间严格遵守廉洁自律规定和厉行节约有关要求》的通知,强调各部门要认真做好节日期间的廉洁自律和厉行节约工作,切实维护社会和谐稳定,确保公司过一个欢乐、文明、祥和、安定的节日。

通知从三个方面对节日期间廉洁自律提出要求,一是要认真贯彻落实中央“八项规定”精神,坚决制止各种不正之风和奢侈浪费行为。二是要切实执行“七条纪律”要求。牢记“两个务必”,大力发扬艰苦奋斗精神,坚决反对铺张浪费和大手大脚,勤俭办一切事业。三是公司深化开展“知情·帮扶·解困”手拉手送温暖活动。

(徐君 赵文锦)

沂源供电:

开展信息机房 消缺工作

本报讯 春节将至,为保障公司信息机房的安全稳定运行,1月6日至10日,国网沂源县供电公司深入开展了信息机房的消缺工作。

一是对现有的空调机组进行检修,并准备更换或增加一台新的空调机组,建立良性空气循环,满足机房对温度的要求。二是订购了新的路由器,以确保网络的稳定运行。在此基础之上,将所有win2000系统升级到win2003系统,并在提高了现有系统兼容性之后,在不影响系统稳定运行的前提下,为系统安装补丁程序。

(赵文锦 周晓坤)

沂源供电:

养花大棚停电服 务人员上门解决

本报讯 1月8日下午6点10分左右,室外气温达到了零下8摄氏度,沂源县中庄镇“养花大王”刘秀昌驾车赶到国网沂源县中庄供电所,大棚突然停电,苗木面临冻死的危险。

工作人员立即安排人员与刘秀昌一起带上施工工具、照明灯就发动了摩托车,直接赶往中庄村的养花大棚。停车后,经检查,发现供刘秀昌大棚的10千伏安变压器烧毁,一时无法送电。

供电人员决定立即从中庄村台区架设线路应急大棚用电。最终在供电人员的帮助下,大棚恢复供电,苗木也避免了被冻死的危险。

(徐君 任廷友)